AB=12cm, BC=15cm, AC=18cm
HaiiTu AnvHy GuccekTpuchbl HaubonbLUero yrna.

HaubBonbwuit yron B |, Tak Kak HaXoAUTCHA HAaNpPOTUB
Haubonbllei cTOPoHbI. => HanTu HykHo BD

Haitgem kocuHyc yrra A no TeopemMe KOCUHYCOB
D C BC? =AB?+AC?-2*AB*AC*cosA
225=144+324-2*216*cosA
432*cosA=243 =>cos A=9/16

AD/DC=AB/BC ( ceoiicTBo buccektpucol) =>AD/DC=12/15=4/5
AD=4x AB=5x => 4x+5x=18 => x=2 => AD=8 cm

Haingem BD no Teopeme kocuHycos s AABD
BD?=AB*+AD?*-2*AB*AD*cosA => BD?=144+64-2*12*8*9/16
BD2=100

BD=10 cm



